
В территориальный отдел 
Управления Роспотребнадзора по 
РТ (Татарстан) в г.Набережные 
Челны, Актанышском районе 

Отчет 
о выполнении мероприятий по плановой проверке №4386/24 от 07 декабря 2015 года 

Управления Роспотребнадзора по РТ по муниципальному автономному дошкольному 
образовательному учреждению города Набережные Челны «Детский сад комбинированного 

вида № 44 №Золушка» 

Содержание пунктов акта проверки Принятие меры и сроки устранения 
1. Отмечается нарушения права 

потребителя на получение необходимой и 
достоверной информации о реализуемом 
товаре (работе, услуге), об изготовителе, о 
продавце, об исполнителе и о режиме их 
работы: 

- не указан нормативный документ, а 
именно «Правила оказания платных 
образовательных услуг в сфере 
образования» от15.08.2013 г. №706, вид, 
уровень и(или) направленность 
образовательной программы, отсутствуют 
права и ответственность исполнителя, 
заказчика, сроки освоения образовательной 
программы (продолжительность обучения), 
порядок оплаты - нарушение ст.9,10 Закона 
РФ от 7 февраля 1992 года № 2300-1. «О 
защите прав потребителей», п. 12 Правил 
оказания платных образовательных услуг 
(утв. Постановлением правительства РФ от 
15 августа 2013 г. № 706) 

Во всех договорах на оказание платных 
образовательных услуг включен нормативный 
документ, а именно «Правила оказания 
платных образовательных услуг в сфере 
образования» от 15.08.2013 г. № 706, вид, 
уровень, направленность образовательной 
программы, права и ответственность 
исполнителя, заказчика, сроки освоения 
образовательной программы, порядок оплаты. 
Срок: 14.12.2015г. Ответственный: 
заведующий ДОУ. 

2. Отмечаются нарушения 
санитарно-эпидемиологических требований 
к условиям отдыха и оздоровления детей, их 
воспитания и обучения, к техническим, в 
том числе аудиовизуальным, и иным 
средствам воспитания и обучения, к 
учебной мебели, а также к учебникам и иной 
издательской продукции: 

- Не правильно хранятся столовые 
приборы в группе № 4: ручками вниз -
нарушение п13.14 СанПиН 2.4.1.3049-13 
«Санитарно- эпидемиологические 
требования к устройству, содержанию и 
организации режима работы дошкольных 
образовательных организаций»; 

-Не соблюдается график смены 
постельного белья: белье меняется 1 раз в 
8-10 дней при норме один раз в неделю -
нарушение 

Замечание устранено. С младшим 
воспитателем гр. № 4 Шакировой И.П. 
проведена беседа и усилен контроль по 
хранению столовых приборов старшими 
медсестрами Тазовой Т.Е., Лопатиной М.С.; 

Составлен новый график смены 
постельного белья по ДОУ - 1 раз в неделю. 
Срок устранения -16.11.2015г. 
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п.17.14 СанПиН 2.4.1.3049-13; 
- Результаты исследований готовых блюд 
на калорийность не отвечают 
гигиеническим требованиям (протокол 
45215-45217 от 18.11.2015 г.): неправильно 
проводится порционирование блюд на 
группах: вес 1-ого блюда занижен на 63 гр., 
вес 2-ого блюда занижен на 66 гр., вес 3-ого 
блюда завышен на 64 г. - нарушение п. 
14.23 СанПиН 2.4.1.3049-13 

Ответственные: старшие медсестры 
- С младшими воспитателями ДОУ, в частности 
младшим воспитателем группы № 3 
Давлетбаевой З.А. проведен дополнительный 
инструктаж о соблюдении порционирования 
блюд на группах. 
Срок: 16.11.2015г. 
Ежедневно старшими медсестрами проводится 
контроль за нормой выдачи блюд на группах. 
Срок: постоянно. 
Ответственные: старшие медсестры 

Заведующий МАДОУ №44 «Золушка» Р.С.Батаева 
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